                                                                                                                                                                   
			

Sabato 9/11/2024 in occasione della Camminata in Rosa dell’Associazione Lilt di Asti, presso il Parco Lungotanaro, erano presenti anche i Volontari dell Associazione SOS Diabete di Asti.
Il team formato dalla Presidente Neo eletta Cocchi Elisa, dal Past President Zucchi Fabio, dalla Vicepresidente Cavanna Danila, dalla Tesoriera Borgnino Rosa, dal Consigliere Garbin Pierangelo, e dalla Consigliera Sterpetti Stefania ha effettuato prima della partenza e all’arrivo della camminata il test glicemico, grazie alla Dottoressa Sterpetti e all’infermiera Chiara.
La misurazione e’ stato un servizio molto apprezzato da coloro che partecipavano alla camminata avendo effettuato piu di 80 prelievi all’ andata e altrettanto al ritorno ed inoltre ci siamo classificati al 2 posto per il numero di persone iscritte.
La Presidente insieme a tutto il direttivo ringrazia tutti i volontari che hanno aderito e partecipato alla camminata e soprattutto la Lilt per averci dato l’opportunita’ di collaborare.
Vi invitiamo il giorno 14/11/2024 al piano -1 dell’Ospedale Cardinal Massaia per la Giornata Internazionale del Diabete, dove in collaborazione con Medici del Reparto di Diabelogia saremo disponibili per i prelievi e per parlarvi della prevenzione del diabete.
La Presidente
Cocchi Elisa
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